

# Angol nyelvtanfolyam Máltán

Szőke-Tóth Emőke tanárnő beszámolója

2024. októberében az Erasmus+ pályázat jóvoltából egy hetes nyelvi továbbképzésen vehettem részt Máltán.

Fluency and English Language Development for Educational Staff nevű kurzuson a nyelvi kompetenciáimat fejlesztettem. A tanulócsoportom eleinte öt hallgatóból állt: két lengyel, egy német és egy magyar kolléga tanult velem együtt, de az első nap végére már csak hárman maradtunk, mert a többiek a nyelvtudásuknak jobban megfelelő szinten kívánták folytatni a tanulást. A tanárnőnk, egy máltai hölgy, szakmai és emberi szempontból is felülmúlta az elvárásaimat. Már az első találkozás során levette a szorongás terhét a vállunkról a kedves és biztató magatartásával.

Első nap megbeszéltük a heti munkatervet, a napi órabeosztásokat, szüneteket, majd elkezdődött a tanulás. Megismerkedtünk egymással, játékos feladaton keresztül elmeséltük, hogy milyen módon jutottunk el Máltára. Beszélgettünk az utazási lehetőségekről, előnyökről, hátrányokról. A nap folyamán összehasonlítottuk a különböző országok oktatási rendszerét.

A hét többi napján reggelente elmeséltük egymásnak az előző nap délutáni, esti eseményeit, élményeit, miközben a tanárnő kijavította a nyelvtani hibáinkat. Kisfilmek segítségével megismerkedtünk Málta kultúrájával, nevezetes helyeivel, épületeivel, helyi ételekkel... Két délután is volt alkalmunk kirándulni Valettába és Mdinába, ahol idegenvezetők mesélték el a hely történelmét, a máltai nép nyelvének eredetét, kultúráját.

A nyelvi órák során megtanultuk a szavak helyes kiejtését, fejlesztettük a szókincsünket sok-sok párbeszéddel, közös feladatok megoldásával, például egy elméletben létrehozott vállalkozás felépítésével figyelembe véve az emberi és anyagi szempontokat. A tanfolyam célja az volt, hogy merjünk megszólalni akkor is, ha esetleg nyelvtani hibákat vétünk. Mindenki úgy összegezte ezt a rövid egy hetet, hogy nagyon tartalmas és hasznos volt. A nyelvtudásra szükségünk van a szakmai fejlődéshez, ezért tartottam fontosnak, hogy részt vegyek ezen a továbbképzésen.

Nagyon köszönöm az Erasmus + programnak, a kollégáimnak hogy elmehettem és sok-sok élménnyel gazdagodhattam. Bátorítok mindenkit, hogy használja ki ezt a lehetőséget, amennyiben alkalma nyílik rá.













